

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 上海版 | 第706期 | 2024年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

践行真善忍 成为当地最大批发商

【明慧网】我家从一穷二白做到当地这个行业中的最大批发商，这是我在修炼大法之前想都不敢想的事情。了解情况的亲戚、朋友更是觉的这是一个奇迹。

在修炼法轮大法之前，我有一身的病：严重的胃炎、关节炎，药不离口，只要胃疼、关节疼一犯，就不能走路；因生活所迫还要拖着沉重的身子去市场摆摊儿卖日杂用品，丈夫夏天到村子抓猪，冬天做生意，日日辛苦奔波，但家中还是没有有什么积蓄。

一九九七年，法轮大法洪传我们这个小城。市场临近摊位的人看到我天天拖着病痛的身子做买卖，就向我介绍法轮功：“炼法轮功能祛病，按真、善、忍做好人，打不还手骂不还口，有书，你请一本回去看看吧。”我就请了一本《转法轮》。因为从小被邪党灌输无神论，我就把书送给父亲。几天后，我去看望父亲，父亲激动的对我说：“《转法轮》真是宝书，是佛法。”听他这么一说，我的无神论思想好像一下子被打破了，我迫不及待开始学习《转法轮》，从而幸运的走入了大法修炼。

刚开始学法，师父就为我清理身体，经过一段时间的修炼，我感觉到身体前所未有的轻松，走路都觉的舒服，感觉干啥都有劲。我身

体恢复了健康，干事也更有劲头了。

修炼后，我严格按照真、善、忍的标准做好人，做生意时不骗人、不骂人，诚信经营，获得顾客的认可和信任，生意越来越好。

印象比较深刻的一件事是，修大法之前，丈夫给各批发部送产品，每次收回的货款中总有三、四百元的假钞。我们辛辛苦苦做生意，收到假钞的心情可想而知，那时的我们就会将假钞送人，或者自己花掉。修炼之后，我认识到作为一名大法修炼人，不能花假钞骗人，想到自己收到假钞的痛苦，别人也是感同身受。我一把火把收到的假钞全部烧了，同时也烧掉了我的利益之心。经过这件事，我更深刻的认识到，按照真、善、忍的标准做事，是我应该时时都要做到的。

说来也神奇，自我烧掉那些假钞以后，二十多年来，我再没有收到过一张假钞。我悟到因为我做对了选择，是师父在鼓励、加持我。

我和丈夫约定，只要我们做一天生意，就要按照真、善、忍的标准诚信经营，要不就不做。丈夫亲眼见证了大法让我从一个半残的废人变成了一个健康快乐的人，也非常感谢大法师父，他也做出了要按照真、善、忍标准诚信经营的承



诺。

随着诚信经营，越来越多的批发部都愿意到我家来进货，我家的积蓄越来越多，日子越过越红火，我家成了当地这类产品最大的批发商，这在没修炼前更是我们这个家庭想都不敢想的事情。

丈夫支持我修炼大法，逢人也会说起我修炼前后的变化。我每次带着真相期刊和他出门，回来以后他看我的真相期刊没了，还说：“真神奇，都不知道你怎么发出去的。”

叩谢师父对我家的慈悲救度，弟子以后要更加精进的做好三件事，以报师恩。◇

文 / 大陆大法弟子

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



癌症晚期一心求死 念九字真言得生机

【明慧网】我的阿姨身患胰腺癌，已经到了末期，痛苦万分，丧失了生的希望和勇气。但是通过真心默念“法轮大法好，真善忍好”，一个濒死的人重获了生机。

阿姨几年前查出了胰腺癌后做了一次手术。当时仍在观察中，但是中共病毒疫情爆发后，中共强制人们接种国产疫苗。阿姨为了每天接送小孙女上下学，不得不打了疫苗。但这并没能让她不感染，她后来感染了中共病毒，症状很重，好在在痛苦煎熬中过了这一关。

后来上海突然封城，她被封在家里，不能去医院检查和治疗。阿姨几次找居委会，表示自己的癌症正在观察中，需要去医院。居委会却说，别说你这样的，就是比你病重快死的人，封了城也不能出去。

到了去年底，清零政策刚刚松动的时候，阿姨就赶紧找居委会放行，去医院检查。

医生一看就说，你明天就住院，要马上做手术，不然就来不及了。阿姨很快进行了手术，但是癌症已经恶化，摘除胰腺后，她从一个活力满满，能干快乐的人变得消瘦憔悴。

阿姨有个同学，原先很配合中共的封城措施，看到阿姨的情况后也说，这个封城真是害人哪。

阿姨经历了 33 次化疗，头发落光了，皮肤变的焦黑，形容枯槁。但癌细胞仍在扩散。

医生说，她的身体已经承受不住化疗，医药都没有用了。

这几个月，阿姨不能吃东西，吃了就吐，全身无力，自己坐不起来，连头也抬不起来，说话也没力气，无时无刻不在痛苦中。

晚上无法入睡，因为腹腔都是硬块，她要趴在床上压住腹腔的疼痛，才能勉强睡一小会儿。

在这个情况下，阿姨只想快点解脱，于是和医生商量，能否用打杜冷丁的方式，赶快死去。医生表示还没到那一步。

我在海外，从亲人处听说了这个情况，就请她给阿姨打电话。我在电话中说：“阿姨，我告诉你一个好办法。你只要真心默念‘法轮大法好，真善忍好’一定有效的。”阿姨立刻记住了是哪几个字，当天就诚心诚意的默念。念着念着不知不觉睡着了，睁眼时才发现，自己竟然一觉睡到大天亮，她

好久都没睡过一个完整的觉了，更让她惊讶的是腹部一点都不痛了。

不仅如此，她每天换药，从老药用到新药开始起作用，通常会有一个小时的药效间隔，她就会非常痛。可是在那天的一小时间隔中，她完全不痛。她高兴的发来信息告诉我她的经历，并说我体会到了九字真言的神奇。第二天她继续默念“法轮大法好，真善忍好”，又发来信息照片说：“幸福安稳的睡了一觉，今天我已经可以下床了！”

我又托亲人告诉阿姨：法轮大法这么好，中共还在迫害，一定会遭天谴，咱们退出中共组织吧？阿姨立刻答应，并表示，都是中共当权那些人延误了我的治疗，导致我这么痛苦，退出小时加入过的少先队、共青团组织。

一个已经无力抬起头的人，在默念“法轮大法好、真善忍好”两天后，竟然能够下床了！周围的人看到阿姨从一个一心求死的人，变的充满希望，笑容满面，都感到非常神奇。

阿姨真心感谢大法师父的保护，在她已经丧失生的希望的时候，又给了她生机。◇

上海法轮功学员被迫害简讯

上海市静安区法轮功学员因“两会”被 24 小时非法监视

上海市静安区法轮功学员解红珠因“两会”召开，被 24 小时非法跟踪、监视，严重影响其正常生活。

上海市闵行区法轮功学员蔡玉芳被跟踪监视

上海市闵行区法轮功学员蔡玉芳因“两会”被跟踪监视。

上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明被非法监视监控

上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明因“两会”从 2024 年 2



月 27 日被非法跟踪非法监视监控。

上海市普陀区法轮功学员唐宝芝、陈瑶母女一直被监控

上海市普陀区法轮功学员唐宝芝，陈瑶母女二人自 2 月 28 日，又有人在家楼下 24 小时盯梢，出门紧跟在后，严重影响正常生活，对法轮功学员的名誉造成很坏的影响。

响。据了解，每逢邪党有什么重大会议和重要领导来访，就是这样，这几乎成了她们生活中的惯例，平时也有小区人员盯梢，给法轮功学员及家人带来很大压力，给小区邻居都造成了恐怖气氛，加深了对法轮功学员的误会，在这些年从未间断。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！